
[bookmark: _GoBack]Acte necesare înscriere concurs
	
Pentru concursul de recrutare, dosarul va cuprinde următoarele documente, conform prevederilor art. 49 din Hotărârea Guvernului nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare:

a) cerere de inscriere adresata conducatorului autoritatii publice locale;
[bookmark: do_ttII_caIII_si2_ar49_al1_lib]b)curriculum vitae, modelul comun european;
[bookmark: do_ttII_caIII_si2_ar49_al1_lic]c)copia actului de identitate;
[bookmark: do_ttII_caIII_si2_ar49_al1_lid]d)copii ale diplomelor de studii, certificatelor şi altor documente care atestă efectuarea unor specializări şi perfecţionări;
[bookmark: do_ttII_caIII_si2_ar49_al1_lie][bookmark: do_ttII_caIII_si2_ar49_al1_lif]e)copia carnetului de muncă şi după caz, a adeverinţei eliberate de angajator pentru perioada lucrată, care să ateste vechimea în muncă (daca este cazul);
[bookmark: do_ttII_caIII_si2_ar49_al1_lig]f)copia adeverinţei care atestă starea de sănătate corespunzătoare, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului;
[bookmark: do_ttII_caIII_si2_ar49_al1_lih]g)copia adeverinţei care atestă starea de sănătate corespunzătoare pentru efort fizic, în cazul funcţiilor publice pentru a căror ocupare este necesară îndeplinirea unor condiţii specifice care implică efort fizic şi se testează prin probă suplimentară;
[bookmark: do_ttII_caIII_si2_ar49_al1_lii]h)cazierul judiciar;
[bookmark: do_ttII_caIII_si2_ar49_al1_lij]


Copiile de pe actele mai sus menționate se prezintă în copii legalizate sau însoțite de documentele originale, care se certifică pentru conformitate cu originalul de către secretarul comisiei de concurs .
